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3 cp | K lynlynlyn|ynlynjynlyn|ynjyn|ynlynjyn|ynjynjynjyn| 3 |K| K| 3 |yn|yn|yn|yn|ynjyn|ynjyn|ynlyn|ynjynjynlyn| = |ynjynjynjynlyn| = lyn|3 |3 |K|K|K|K|K|K|K|K
41| K |ynlyn|yn|ynjynjynjyn|lyn|yn|yn|ynjynjynjynlynjyn| 3 |K|K| 3 |yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|ynlyn|yn|ynjyn| = | = yn|ynlynlynjynjyn| 3|3 |K|K|K|K|K[K|K|K
nT\yn|yn|yn|yn|ynjynjynjynlynlynjyn|ynjynjynjynlynjyn| 3 |K|K| 3 |yn|yn|yn|yn| = |yn| = |yn|yn|yn|yn|yn|ynjyn| = | = |yn|ynjynlynjynjyn| 3|3 |K|K|K|K|K[K[K|K
c6 lyn|ynlyn|ynlyn|ynlynjynlyn| = lyn|ynjyn|ynjyn|ynlyn| K [K|3| 3 |ynlyn|ynlyn| = lyn| = [yn|ynlyn|ynlynjynjyn| = | = lynlynjynynjynjyn| 3|3 [K|K|K|K|K|K|K|K
CoJabHOE U XOpPOBO€ HAPOJAHOE MeHHe
nH| K [naingnanangnananananananananananang K | K| 3 ngnananananananananangnanananananana 3| A AL/ > * ] 16/17
BT| K np,n,a]n,u,np,lnp]n,u,np,lnp,lnp]n,qnp,lnp]n,u,np,lnp]n,qnp,K K|2 npjnp,np,|np,|np,np,|np,|npjnp,np,|np]np,np,|np,n,u]np,np,|np,3 PR A el el Bl el Bl el el Bl
4 cp|K np,n,a]n,u,np,lnp]n,u,np,lnp,lnp]n,qnp,lnp]n,u,np,lnp]n,qnp,K K| 3 npjnp,np,|np,|n,u,np,|np,|n,u]np,np,|npjnp,np,|np, = np,np,|np,3 ISP el el Bl el Bl el el Bl
utT K np,n,a]n,u,np,lnp]n,u,np,lnp,lnp]n,qnp,lnp]n,u,np,lnp]n,qnp,K K|2 npjnp,np,|np,np,np,np,n,u]np,np,|npjnp,np,|np, =|= np,|np,3 PR A el el Bl el Bl el el Bl
nt n,u,n,u,n,a,|np,n,a,lnp]np,n,a,ln,a,lnp]np,n,a,lnp]np,n,a,ln,a]np,n,q K|K[2 npjnp,n,ajn,a, =|ngl = npjnp,n,a,|n,a]np,n,a,|n,a, =|= n,u,|n,q SCIAIAI/ X[ FI* x| *[*| %> *
c6 np,|np,np,|np,np,|np]np,np,|np,|:|np,np,|np]np,np,|np]np, K|K|2 np,n/:]np,np,|n,u, =|ngl = np]np,np,|np]np,np,|np, =|= n,u,|n,q SCIAIAI/ X[ *I* x> x| **




ceHTAbpb OKTABPb HoABpPb neKabpb AHBapb | ¢eBpanb mapT anpenb man VIOHb Ni0b aBrycr o
Ol s 1(2|3]|4|5|6|7|8|9(10|11]|12|13|14|15(16|17|18|192021|22|23|24|25|26(27|28|29|30|31|32(33(34|35|36|37|38|39(40|41|42|43|44/4546/47/48/49/5051|52| 1 Q%
§ &28 4111|18(25| 2 | 9 |16|23|30| 6 [13|20(27| 4 |11|18|25|1|8|15|22|29| 5 [12(19|26| 4 |11|18|25| 1 | 8 |15|22|29| 6 [13(20|27| 3 |10|17(24) 1| 8 [15[22|29| 5 [12|1926) E%
3 (10|17(24| 1| 8 {15(22|29| 5 |12|19(26| 3 |10(17|24|31|7 [14121|28| 4 |11|18|25| 3 {10(17|24(31| 7 |14{21|28| 5 (12|19|26| 3 | 9 [16(23(30| 7 [14{21]28| 4 |11|18[25| 1 ©
nH| = lynlyn|ynlynjynlynlyn|ynlynlynlynlynjynlynlynlynlyn| K| K| 3 |yn|yn|yn|ynjynlynjynlynlynlyn|lynlynlynlynlynlynjynjynynynlyn| 9 [ 3| K| K [K|K|K|[K|K|K|K| 16/21
8T | = lyn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|ynlynjynjynjyn| K| K| 3 |yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|ynjynjynjynjyn|ynlyn|ynjynjynjynjynjyn| 3 |9 [K|K|K|K|K|K|K|K|K
1 cp| = lynlyn|yn|yn|ynjynlyn|ynjyn|ynlynjyn|ynjynjynjyn| 3 |K| K|yn|yn|yn|yn|ynlynjyn|ynjyn|ynlyn|ynjynjynlyn| = ynjynjynjynlyn| = |9 |3 |K|K|K|K|K|K|K|K|K
4T | = |yn|yn|yn|ynjynjynjyn|yn|yn|yn|ynjynjynjynlynjyn| 3 |K|K|yn|yn|yn|yn|yn|ynyyn|yn|yn|ynjynlyn|ynlynjyn| = | = yn|ynjynlynjyn| 3 |3 |K|K|K|K|K|K[K[K|K
nT lynjyn|yn{yn|ynjyn|ynjyn|ynjynlyn{ynlynlynlynlynjyn| 3 | K|K|yn|ynjynlynjyn| = [yn| = [yn|ynjyn|ynjynlynjyn| = | = lynjynjlynlynlyn| 3 |3 |K[K|K|K|K|K[K|K|K
c6 lyn|ynlyn|ynlyn|ynlyn|ynlyn| = lynlynjyn|ynjyn|ynlyn| K |K|3 lyn|ynlynlynlyn| = lyn| = |yn|ynlyn|ynlynjynlyn| = | = lynjlynjynynjyn| 3 |3 |K|K|K|K|K|K|K|K|K
nH| K |ynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlyn| K|K| 3 | 3 |ynlyn|ynjyn|ynlyn|ynlynlynlynlynlyn|ynjyn|lynjynlynjynlynlynyn[ 3|3 | K |K|K|[K|K|K|K|K| 16/20
8T | K |ynlyn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|ynjynlynlynYn{K|K| 3 | 3 |ynlyn|yn|lyn|yn|yn|yn{yn|yn|ynlyn{yn|ynjyn|ynjynlynjynlynjynyn{ 3|3 |K[K|K[K|K|K[K|K
) cp| K |lynlynlynjynjynlynlyn|ynjyn{ynjynjynjynjynlynlyn| 3 [K|K| 3 |yn|yn|yn|ynjyn|yn|yn|yn|yn|yn|ynlynjynjyn| = |yn|ynjynjynyn| = lyn| 3| 3| K|K|K|K|K|K|K|K
uT [ K |ynlyn|ynjynlyn|yn|yn|ynjynjynlynjynjynjynjynjyn| 3 | K| K| 3 |yn|yn|yn|ynjynjyn|ynlynjynjynjynlynlynjyn| = | = yn|ynjynjynjynjyn| 9|3 |K|K|K|K[K|K|K|K
nT lyn|ynjyn|ynjynjyn|yn|yn|ynjynjynlynjynjynjynjynjyn| 3 |K|K| 3 |yn|yn|yn|yn| = |yn| = lyn|ynjynjyn|ynlynlyn| = | = yn|ynjynjynjynjyn| 9|3 |K|K|K|K[K|K|K|K
¢6 |yn|yn|ynlynlynlynlynlynlyn| = lynjynjyn|ynjynjynlyn| K [K|3| 3 lyn|ynlynlyn| = [yn| = |yn|lyn|yn|ynlynlynlyn| = | = lynlynjynlynjynyn| 3|3 |K|K|K|K|K|K|K|K
Teopitst mysbiki nH| K |ynlyn|yn|yn|ynlynlynlynlynlynlynlynlynjynjynjynlyn| K| K| 3| 3 |yn|ynlynlynlynlynlyn|ynjynjynlynjyn|ynjynjynjynlynjynlynynyn{ 33 |K [K|K|K|K|K|K|K| 16/21
BT | K |ynlyn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|ynjyn|ynlynlyn{K|K| 3 | 3 |ynlyn|yn|yn|yn|yn|yn{yn|yn|yn|yn{ynlynjyn|ynjynlynjynlynjynyn{ 3|3 |K[K|K[K|K|K[K|K
3 cp| K lynlynlynjynjyn|yn|yn|ynlynlynjynjynjynjynlynlyn| 3 [|K|K| 3 |yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|ynlynjynjyn| = |yn|ynjynjynyn| = lyn| 3| 3| K|K|K|K|K|K|K|K
41| K [ynlyn{yn|ynlyn|ynjyn|ynlyn|ynlyn|ynlynlynlynjyn| 3 | K|K| 3 |ynjyn|yn|yn|ynjyn|ynjyn|ynjyn|ynfynlynjyn| = | = lynjynjynlynlynyn 3|3 [K|K|[K|K|K[K|K|K
nT |lynjyn|yn{yn|ynjyn|ynjyn|ynjynlyn{ynlynlynlynlynjyn| 3 |K|K| 3 |ynlyn|yn|yn| = [yn| = |yn|ynjyn|ynjyn|ynjyn| = | = lynjynjynlynjynyn 3|3 [K|K|[K|K|K[K|K|K
¢b |yn|yn|ynlynlynlynlynlynlyn| = lynjynjyn|ynjyn|ynlyn| K [K|3| 3 |lyn|ynlynlyn| = [yn| = |yn|lyn|yn|ynlynlynlyn| = | = lynlynjynlynjynyn| 3|3 |K|K|K|K|K|K|K|K
nH| K [naingnainangnangnanananangnanananang K | K| 3 ngnananananananangnangnanananananana 3| T[T/ ]* 0% F > * ] 16/17
BT| K np,np]np,np,|np]np,np,|np,|np]np,np,|np]np,np,|np]np,np,K K|3 np]np,np,|np,|np,np,|np,|np]np,np,|np,]np,np,|np,npjnp,np,|n,u,3 PN A el el el Bl Bl Bl
4 cp|K np,np]n,qnp,|np]n,qnp,|np,|np]n,qnp,|np]np,np,|np]n,qnp,K K| 3 np]n,qnp,|np,|n,qnp,|np,|np]np,np,|np]np,np,|np, = n,qnp,|np,3 PN A el el Bl el Bl Bl el Bl
utT| K np,np]n,qnp,|np]n,qnp,|np,|np]n,qnp,|np]np,np,|np]n,qnp,K K| 3 np]np,np,|np,n,qnp,np,np]np,np,|np]np,np,|np, =|= np,|np,3 PN A el Bl el Bl Bl el Bl
nt n,a,n,a,n,u,|np,n,a,|np,|np,n,a,|n,a,annp,n,a,|np,|np,n,a,|n,a]np,n,u,K K|2 np]np,n,a,|n,a, =|ngl = np,|np,n,a,|n,a]np,n,a,|n,a, =|= n,a,|np,3 RV A el el el el el el el el
c6 n,a,n,a,n,u]np,n,a,np]np,n,a,n,a, = np,n,a,np]np,n,u,n,a]np, K|K an,a,npjnp,n,a,n,a, =|ngl = annp,n,a,n,a]np,n,a,n,a, ={=nanal [T T4/ *[** %] * %> *
nH| = |ynjynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlyn| K|K| 3 lynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynynlynlyn[ 9 [ 9| K| K| K| K [K|K[K|K|K| 16/21
BT | = |yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|ynlyn|ynlynlyn|{K| K| 3 |yn|ynjyn|ynjyn|yn|ynjyn{yn|yn|ynlynfynlynjyn|ynjynlynjyniynjyn|3 [ |K|K[K|K[K|K|K[K|K
1 cp| = |lynlynlynjynjyn|yn|yn|ynlyn{ynjynjynjynlynlyn|yn| 3 | K|K|yn|yn|yn|yn|ynjynlyn|yn|yn|yn|yn|ynlynjynjyn| = |yn|ynjynjynyn| = | 3| 3| K|K|K|K|K|K|K|K|K
4T | = lynjyn|ynjynjyn|yn|yn|ynjynjynlynjynjynjynjynjyn| 3 | K| K|ynlyn|yn|yn|ynjynyyn|ynjynjynjynjynjynjynjyn| = | = ynjynjynjynjyn| 3 [ 9| K|K|K|K|K[K|K|K|K
nT lyn|ynjynjynjynjyn|ynlyn|ynjynjyn|ynjynjynjynjynjyn| 3 |K|K|ynlyn|yn|yn|yn| = |yn| = lyn|ynjynjyn|ynlynjyn| = | = ynjynjynjynjyn| 3 [ 9| K|K|K|K|K[K|K|K|K
¢6 |yn|yn|ynlynlynlynlynlynlyn| = lynjynjyn|ynlynjynlyn| K [K|3|ynlynlynlynlyn| = [yn| = yn|lynlyn|ynlynlynlyn| = | = lynlynjynlynjyn| 3|3 |K|K|K|K|K|K|K|K|K
nH| K lynlyn|ynlynlynlynlynlynlynlynlynlynjynlynlynlynlyn| K |[K| 3| 3 |ynlynlynlynlyn|ynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynynynjynyn| 3| 3| K [K|K |K|[K|K|K|K| 16/20
8T [ K |yn|yn|yn|yn|yn|ynlynjyn|yn|yn|yn|yn|ynlynjynjyn¥Yn| K| K| 3 | 3 |ynlyn|yn|yn|yn|yn|yn|ynjyn|yn|ynlyn|yn|yn|ynjynjynjynjynjynyyn| 3 |3 [K|K|K|K|K|K|K|K
XopoBoe qUpHKUPOBaAHHE 2 cp | K lynlynlyn|ynlynjynlyn|ynjyn|ynlynjyn|ynjynjynjyn| 3 |K| K| 3 |yn|yn|yn|yn|ynjyn|ynjyn|ynlyn|ynjynjynlyn| = |ynjynjynjynlyn| = lyn|3 |3 |K|K|K|K|K|K|K|K
41| K |ynlyn|yn|ynjynjynjyn|lyn|yn|yn|ynjynjynjynlynjyn| 3 |K|K| 3 |yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|ynlyn|yn|ynjyn| = | = yn|ynlynlynjynjyn| 3|3 |K|K|K|K|K[K|K|K
nT\yn|yn|yn|yn|ynjynjynjyn|yn|yn|ynlynjynjynjynlynjyn| 3 |K|K| 3 |yn|yn|yn|yn| = |yn| = |yn|yn|yn|yn|yn|ynjyn| = | = yn|ynlynlynjynjyn| 3|3 |K|K|K|K|K[K|K|K
c6 lyn|ynlyn|ynlyn|ynlynjynlyn| = lyn|ynjyn|ynjyn|ynlyn| K [K|3| 3 |ynlyn|ynlyn| = lyn| = [yn|ynlyn|ynlynjynjyn| = | = lynlynjynynjynjyn| 3|3 [K|K|K|K|K|K|K|K
nH| K lynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynlynjynlynlynlynlyn| K |K| 3| 3 |ynlynlynjynlyn|ynlynlynlynlynlynlynlynlynlynjynjynynynlynyn| 3| 3| K [K|K|K[K|K|K K| 16/21
8T | K |yn|yn|yn|yn|yn|ynlyn|ynjynjyn|yn|yn|ynfynjynjynjyn| K| K| 3 | 3 |ynlyn|yn|yn|yn|yn|yn|ynjynjynjynjyn|ynlyn|ynjynjynjynjynjynyn| 9 [ 9 [K|K|K|K|K|K|K|K
3 cp | K lynlyn|yn|yn|ynjynlyn|ynjyn|ynlynjyn|ynjynjynjyn| 3 |K| K| 3 |yn|yn|yn|yn|ynjyn|ynjyn|yn|yn|ynjynjynlyn| = |ynjynjynjynjyn| = lyn| 3|3 |K|K|K|K|K|K|K|K
41| K |ynlyn|yn|ynjynjynjynjyn|yn|ynlynjynjynjynjynjyn| 3 |K|K| 3 |yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|yn|ynjynlyn|ynlynjyn| = | = yn|ynjynlynjynjyn| 3|3 |K|K|K|K|K[K[K|K
nt\yn|yn|yn|yn|ynjynjynjynlynjynjyn|ynjynjynjynlynjyn| 3 |K|K| 3 |yn|yn|ynlyn| = |yn| = |yn|yn|yn|yn|yn|ynjyn| = | = |yn|ynjynlynjynjyn| 3|3 |K|K|K|K|K[K|K|K
c6 |yn|ynlyn|yn|ynlynlynlyn|yn| = lynlynlyn|ynjynlynlyn| K |K|3| 3 |yn|lynjynlyn| = |yn| = [yn|ynlynjynlynjynlyn| = | = |yn|ynjynynjynlyn|3|3|K|K|K|K|K|K|K|K




CeHTAbPb OKTABPb HOABPb [eKabpb AHBapb | ¢deBpanb MapT anpenb mai MIOHb nioNb aBrycr

g 12 |3|4|5|6|7|8|9]10{11|12|13|14|15|16|17(18(1920[21|22|23|24|25|26|27|28|29|30|31(32(33|34|35|36|37|38|39|40|41|42|43|44/45/46/47/4849|50/51|52 a %
[
2 :IIZS 4(11{18(25| 2| 9 [16|23|30| 6 [13]20|27| 4 (11{18|25|1|8|15(22(29| 5 |12(19(26| 4 |11|18(25| 1 | 8 |15(22|29| 6 |13(20(27| 3 |10(17|24] 1|8 |152229|5 [12[19 § %
3 (10|17{24| 1| 8 {15(22|29| 5 |12|19(26| 3 |10(17|24(31|7 [14|21|28| 4 |11|18|25| 3 [10(17|24(31| 7 |14(21|28| 5 (12]|19|26| 3 | 9 (16(23(30| 7 |14{21]28| 4 |11]|18|25] ©
nH| K [naingnanananangnanananangnanananang K | K| 3 ngnananananananananangnanananananang 3| A A1/ ]*[* > % F > * ] 16/17
BT| K n,u,np]np,np,|np]np,np,|np,|np]np,np,|np]np,np,|np,]np,np,I-( K|2 nn]np,n,u,|n,u,|np,n,u,|n,u,|np]np,n,u,|n,u]np,n,u,|n,u,n/J,lnp,n,u,|n,q3 ARV A Rl Bl Rl Bl Bl Bl
X 4 cp|K n,u,np]np,np,|np]np,np,|np,|np]np,np,|np]np,np,|np,]np,np,I-( K|3 nﬂ]np,n,u,|n,u,|np,n,u,|n,u,|n/:]np,n,u,|n,u]np,n,u,|n,u, = np,n,u,|np,3 RV Rl Rl Rl Rl Rl Bl
OPOBOE AMPHIKHPOBANHE utT|K n,u,np]np,np,|np]np,np,|np,|np]np,np,|np]np,np,|np,]np,np,I-( K|2 nﬂ]np,n,u,|n,u,np,n,u,n,u,nn]np,n,u,|n,u]np,n,u,|n,u, =|= n,u,|np,3 ARV A Rl Bl Rl Bl Rl Bl
nt np,np,n,a,|n,u,np,ln,u,|n,u,np,lnp,ln,ujn,u,np,lng]n,qnp,lnp]n,u,np, K|K|[2 np,lnp,np,|np, =|ngl = np,lnp,np,|np]np,np,|np, =|= np,|r|p, IC|AIAI/[* > *[*|*|*
c6 np,lnp,np]n,qnp,ln,u]n,u,np,lnp,l=|n,u,np,|n,u,|n,u,np,|np]n,u, K|K|2 np,np,lnp,np,|np, =|ngl = np,lnp,np,|np]np,np,|np, =|= np,|r|p, SC|AILI/I*[FI* ¥ * x| *|*




